



Előterjesztés
Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. október 10-én tartandó alakuló ülésére
a Hulladékgyűjtési Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás
társulási tanácsában történő képviseletről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt) értelmében 2013. július 1-jétől csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek és hozhatók létre egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására. A társulásokra, illetve az azok szervezetére vonatkozó szabályokat szintén az Möt. tartalmazza.

Az Möt. 94. § (1)-(2) bekezdése értelmében az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

Marcali Város Önkormányzata a 2024-es megalakulása óta tagja a Hulladékgyűjtési Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulásnak, egyben a társulás székhely települése, mely egyben ellátja a társulással kapcsolatos ügyviteli teendőket, mert a társulás munkaszervezete a társulás székhely település önkormányzata képviselő-testületének hivatala

Az Möt. rendelkezései értelmében a társulási tanácsokban a mindenkori polgármester nem automatikusan képviseli az önkormányzatot, ezért a delegált személyéről, illetve helyettesítéséről a képviselő-testületnek határozatban kell döntenie.

Fentiekre tekintettel indokolt, hogy a delegált tag a polgármester legyen, illetve akadályoztatása esetére célszerű az őt helyettesítő személyt is megjelölni, aki a képviselők közül kerülhet ki.

A fentiekre tekintettel kérem, hogy a Képviselő-testület fogadja el a határozati javaslatot!

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 10-től Bereczk Balázs polgármestert delegálja a Hulladékgyűjtési Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába.

2. Marcali város polgármestere Bereczk Balázs akadályoztatása esetén a várost alpolgármester képviseli 2024. október 10-től a Hulladékgazdálkodási Vagyont Működtető Nyugat-somogyi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában.

Felelős: Bereczk Balázs, polgármester

Határidő: azonnal

Marcali, 2024. október 7.

Bereczk Balázs sk.
polgármester